

我省水产养殖全面恢复生产

育苗 1.14 亿尾(粒) 投苗 3.55 万亩

本报海口 11月 10 日讯 (记者侯小健 通讯员 邓韶勇) 养殖户忙于清塘消毒, 修复水毁池塘, 种苗生产企业挖掘潜力, 加紧繁育水产苗种供应养殖户, 修复后的池塘陆续投苗……我省灾后水产养殖全面恢复生产。据省海洋渔业厅统计, 截至 11月 8 日, 受灾严重的海口、文昌、琼海、万宁、陵水和定安 6 市县, 已育苗 1.14 亿尾(粒), 修复池塘 5.37 万亩, 占损毁鱼塘的 9 成, 投苗 3.55 万亩。

“目前我省鱼虾苗种较紧缺, 当务之急是加快水产苗种繁育。”省海洋渔业厅有关负责人说。

文昌罗非鱼良种场是省级良种场, 年育苗能力 1 亿多尾。场长樊建中说, 政府对鱼种生产特别重视, 拨出专款扶持育苗场繁育种苗。目前该场正想方设法加紧繁育种苗供应我省灾区养殖户, 仅 11 月以来,

就已供苗 1800 多万尾。

据有关水产专家介绍, 眼下气温渐低, 对罗非鱼育苗生产极其不利, 苗种生产量十分有限。但气候条件对工厂化育苗的虾苗生产影响相对要轻。省水产研究所有关技术人员介绍说, 再过一个星期, 水产所所属的良种场将有 1000 多尾虾苗上市供应。

10 月, 我省遭遇两次强降雨袭击, 水产养殖业受到重创, 全省水产养殖受灾面积 23.59 万亩, 海口、文昌等重灾区受灾面积占全省受灾面积 90%, 损毁鱼塘 5.8 万亩, 全省水产养殖损失 17.35 亿元。

灾情发生后, 省政府及时安排渔业灾后救助资金 7000 万元, 主要用于池塘修复、养殖场所消毒、水产种苗生产等。省海洋渔业厅还从该厅的预备费中支出 100 万元用于灾后渔业生产技术指导、打捞沉没渔船和港池疏浚等项目。

琼北蜂场大量蜜蜂中毒死亡

疑因过量采食含羞草粉蜜所致

本报海口 11月 10 日讯 (记者陈超) 深秋蜜粉源植物含羞草正成为蜜蜂杀手。专家提醒琼北地区蜂农应及时将蜜蜂转场至玉米、瓜类等蜜源植物附近, 以减少损失。

记者今天在澄迈县老城镇一条偏僻的路段看到, 来自海口市秀英区永兴镇的蜂农王良寿, 在路旁一字摆开 150 多个蜂箱。这些蜂箱前的水泥路面上, 到处都是跌落在地的蜜蜂, 不少蜜蜂还在艰难地挪动。

王良寿说, 蜜蜂大量死亡是从 11 月 7 日开始的, 到今天, 损失的蜜蜂已占到他整个蜂群数量的 2/3。

根据中国热带农业科学院和海南省农技学校蜂业专家、中国热带农业科学院环境与植物保护研究所副研究员高景林告诉记者, 目前琼北蜜粉源植物主要为含羞草, 这种外来入侵植物整株含有毒性的含羞草碱, 往年含羞草虽然也被蜜蜂采食, 但蜜蜂身体强壮, 能抵御其毒性, 蜜蜂中毒情况不明显, 今年蜜蜂大量死

亡, 初步分析是因为 10 月份长期阴雨天气蜂群抵抗力下降, 工蜂采集了含羞草的花粉、花蜜后, 造成整个蜂巢的慢性中毒。

专家建议王良寿尽快对蜂场进行转移, 尽量选择蜜源植物丰富多样的地方; 可对中毒蜂群用 0.1% 的高锰酸钾溶液进行消毒处理。适量加喂一些醋精(陈醋)有利减轻中毒程度; 加喂一些花粉代用饲料降低含羞草花粉比例; 提高蜂群的保温能力。

高景林表示, 蜜蜂具有很大的生态价值, 同时对环境的改变也相当敏感, 往年因为蜜蜂还能同时采食到大量其他的蜜粉源, 含羞草作为海南繁殖蜜蜂的主要辅助蜜粉源, 对繁殖蜜蜂是有利的, 随着环境的改变, 植物多样性降低, 周围其他蜜粉源大量减少, 蜜蜂只能大量采食含羞草的蜜粉, 这就增加了中毒几率。

正在死亡的这批蜜蜂耗费了王良寿今年从 5 月份到现在的时间, 以及近 3 万元的投入。明年三四月份采蜜期时, 他可能只有往年 20% 左右的收获。但大量外地蜂农正纷纷南下海南越冬, 本地蜂农的损失, 在来年的蜂蜜市场上不会对消费者造成影响。

国家蜂产业技术体系专家、中国热带农业科学院环境与植物保护研究所副研究员高景林告诉记者, 目前琼北蜜粉源植物主要为含羞草, 这种外来入侵植物整株含有毒性的含羞草碱, 往年含羞草虽然也被蜜蜂采食, 但蜜蜂身体强壮, 能抵御其毒性, 蜜蜂中毒情况不明显, 今年蜜蜂大量死

我省渔船将安装卫星导航设备

该设备既能导航, 又能提供渔业交易行情等信息

本报海口 11月 10 日讯 (记者侯小健 陈成智 通讯员邓韶勇) 今后, 出远海捕鱼渔民不再为通信不畅而烦恼, 渔船准确定位并发出求救信息将不再难。因为我省大中型渔船将安装北斗卫星导航通信系统。今天下午, 省海洋渔业厅与海南北斗星通信息服务有限公司签订了海南省海洋渔业安全生产北斗卫星导航通信系统工程项目合同。

未来 2 至 3 年内, 省海洋渔业厅将与海南北斗星通信息服务有限公司联手实施以上工程项目, 项目总投资 7915 万元, 其中省财政投资 5575 万元, 市县配套投资

1560 万元, 渔民出资购买设备 780 万元。

渔船装载这一终端后, 在茫茫海上行驶, 可给自己定位、导航, 渔业主管部门也能准确掌握渔船的具体方位, 渔船出事可发出求救信息, 便于政府及时施救。渔民还可通过短信与家人或相邻渔船联系, 并获取气象、渔业交易行情等相关信息。

“这是政府造福百姓的惠民工程, 安装这套卫星导航通信系统, 政府出资 90%, 渔民只出 10%。1 万多元的一套终端设备, 渔民只需掏 1000 多元。”省海洋渔业厅厅长赵中社说。

广东媒体组团自驾来琼采访

深度挖掘海南国际旅游岛旅游资源

本报讯 (记者杨春虹) 今年广东媒体报记者节的方式, 有点不一样: 作为海南省旅游委与南方都市报共同主办的千车万人自驾游海南 2010 系列活动, 广东主流媒体采风团车队在记者节期间来到海南岛采风。

据了解, 此次主流媒体采风团以自驾形式组成采风车队, 对海南国际旅游岛旅游资源进行深度挖掘, 旨在进一步发掘海南旅游和人文资源, 将一个最真实的海南呈现给广东和全国游客。

车队共由 13 辆车组成, 11 月 5 日经由广州南沙港乘坐椰香公主号邮轮前往海口, 这也是车队首次由广州经轮渡到达海口, 而不是一般自驾车队采用的从广州经由高速公路和普通公路到徐闻海安坐轮渡

到达海南, 体现了广州和海口的地缘优势。

在 6 天 5 夜的行程中, 自驾线路为海口——三亚——保亭——博鳌——海口, 沿途将采访火山口世界地质公园、海口骑楼、假日海滩、印象·海南岛、大小洞天、西岛、槟榔谷、南湾猴岛、博鳌亚洲论坛永久会址、玉带滩等我省著名景区(点)。

据了解, 在 2010 年南方都市报主办的“广东人最喜爱旅游目的地(线路)”评选活动中, 海南赢得最佳浪漫奖。南方日报、南都周刊、风尚周刊、信息时报、大公报、民营经济报、现代画报、广东电视台体育频道、广东电台新闻电台、珠江经济广播电台、南都网、奥一网、凯迪网等媒体参与了采风活动。

海南省万宁市地方税务局限期办理解缴税款通告

海南昌华房地产开发有限公司:

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十八条规定, 限你公司于 2010 年 11 月 16 日前到海南省万宁市地方税务局办理《海南省高级人民法院民事判决书》([2001] 琼经终字第 74 号) 裁定, 将原登记在你公司名下, 地址位于海南省万宁市东和农场旅游区内的 197.6 亩土地使用权 (证号: 万国用 [2000] 字第 021003 号) 抵偿所欠海口信托投资公司债务 (抵受

价款为 23,059,920 元) 的行为所发生的应缴税款及附加等相关事项。如你公司逾期不办理相关的应纳税款及附加缴纳手续, 我局将按《中华人民共和国税收征收管理法》及相关政策文件规定处理。

特此通告。

海南省万宁市地方税务局

二〇一〇年十一月九日

迁坟公告

货运大道二期项目征地涉及我区海秀镇(永庄经济社、亚里经济社、周仁经济社及儒益经济社)、西秀镇(文明村)、长流镇(文龙经济社)三镇。征地范围以勘测定界标杆为准。

为做好该项目的坟墓搬迁工作, 加快建设速度, 我区政府已于 2009 年 12 月 25 日在海口晚报刊登迁坟公告, 目前仍有部分坟墓仍未搬迁。凡在用地范围内尚未迁移的坟墓, 请坟主自本公告发布之日起 15 日内, 到所在地国土所办理迁坟登记手续并将坟墓迁移出用地范围, 逾期当无坟主处理。

特此公告。

联系地址及电话:

秀英区海秀镇国土所(秀英区海秀镇人民政府院内); 66827655

秀英区西秀镇国土所(秀英区西秀镇人民政府院内); 68711347

秀英区长流镇国土所(秀英区长流镇人民政府院内); 68718280

海口市秀英区人民政府

二〇一〇年十一月三日

海南省澄迈县人民法院拍卖公告

关于申请执行人海南盛达建设工程集团有限公司与被执行人海南金色海湾产权酒店有限公司建设工程合同纠纷案, 在执行过程中, 本院依法委托有关中介机构对被执行人位于澄迈县老城镇盈滨半岛的 11 套房(房证号分别为: 澄房权证老城字第 1557、1561、1562、1565、1568、1598、1605、1608、1625、1636、1641 号) 进行评估、拍卖。经电脑随机摇号, 已选定拍卖机构。现将有关事宜公告如下:

拍卖标的物: 澄房权证老城字第 1557、1561、1562、1565、1568、1598、1605、1608、1625、1636、1641 号房屋。

拍卖标的物的所有权人: 海南金色海湾产权酒店有限公司

拍卖机构名称: 海南启铭拍卖有限公司

与本案拍卖财产有关的担保物权人、优先权人或者其他优先权人于拍卖日到场; 优先购买权人届时未到场的, 视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖物的拍卖底价、拍卖时间、地点、拍卖公告刊登的报刊以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事宜的, 请直接与拍卖机构联系。

联系电话: 68559558

澄迈县人民法院

二〇一〇年十一月十日

海域条件适合 气候条件出众

海南有理由成为冲浪胜地



11月 8 日下午, 万宁国际冲浪节圆满闭幕。图为冲浪选手在进行决赛。本报记者 王凯 摄

海水、海南海水纯净度是吸引冲浪人的一个非常重要的因素。

符合国际旅游岛建设需要

海南发展冲浪运动, 除了自然资源优越之外, 其他条件也相对成熟。省旅游委国际推广处处长周平介绍说, 海南目前正

在建设国际旅游岛, 需要打造更多的与国际接轨的运动和休闲方式, 而冲浪在世界上有着 8000 万爱好者, 每年还在递增, 这种时尚、健康、刺激, 具有很多国际化元素的运动符合建设国际旅游岛的需要。

国家体育总局水上运动管理中心副主任刘刚表示, 在全国来说, 只有海南具

备发展冲浪运动的条件, 海南发展冲浪运动, 体育总局会从各个方面给予支持。

万宁市第一次举办冲浪节, 得到了各国际冲浪选手的充分肯定。“虽然目前冲浪在中国发展并不广泛, 但是万宁很看好冲浪运动, 今后将继续推广该项运动, 为冲浪选手提供更便利的条件。”万宁市副市长吴明阳说。

业界看好海南冲浪运动

冲浪中国 CEO 鲍旭平十分看好海南冲浪运动, 他说, 目前随着中国户外运动的整体发展, 越来越多的人追求时尚的户外运动, 冲浪就是其中一个, 多年来他们一直在积极推广, 目前已经看到了冲浪运动在中发展的曙光。

鲍旭平说, 近年来一些冲浪爱好者经常来海南冲浪, 海南冲浪在国际知名的冲浪网站已经小有名气, 这次万宁国际冲浪节的举办, 得到了世界冲浪两大组织——世界职业冲浪协会和国际冲浪运动协会的大力支持和高度认可, 对海南冲浪的推广将起到很大作用。

据了解, 海南目前已经有了五六家冲浪俱乐部, 其中“冲浪海南”和“梦浪”冲浪俱乐部在国内是比较成熟比较大的两家, 都拥有自己的会员, 经常组织一些活动。他们相信, 将会有越来越多的人加入海南冲浪运动。

关注

万宁国际冲浪节

日, 大墩村率先成立该县第一个村民股份公司——大墩民星实业股份有限公司。股份公司董事长李国强说, 公司很快建立了工程队、环保蒸汽砖厂、花木苗圃场、石料搅拌站等, 购买回挖土机、铲车、运输车辆等。陵水县政府把地征、整理土地、公墓工程等项目交给大墩民星实业股份有限公司实施, 大墩村的集体经济一下子增长了不少。李国强说, 光征地赔偿青苗一块, 村就进账 7000 多万元, 今年, 村集体经济收入应该超过亿元。

村集体经济富裕了, 大墩村党支部、村委会一帮人开始谋划为村民创造幸福家园。今年 10 月 13 日, 大墩村新村建设工程举行奠基仪式。李国强说, 新村工程将在明年底竣工, 到时, 每户村民都将分到一套 2 层半、面积 230 平方米的楼房。

谢海文的妻子、来自广东的冯金莲说, 大墩村的日子一定会越来越好。

陵水大墩村: 两个月娶回 63 个媳妇

本报椰林 11月 10 日电 (记者程范淦 通讯员叶仕勤 黄艳艳) 今天, 陵水黎族自治县黎安镇大墩村李秋和家里, 宾客盈门, 非常热闹、喜庆, 他的大儿子李村正在举行婚礼。

大墩村乡亲们频频举起酒杯, 向李村、吴永果这对新人祝福。村委会副主任许亚洪说, 这是他下半年来喝的第 64 次婚礼的酒席, 也是 11 月份的第一场喜酒, 在 9 月、10 月这短短的两个月时间里, 他们村的小伙子们已经把 63 个媳妇娶回家了。

村妇联主任许顺爱接过许亚洪的话说: “近段时间, 大墩喜事连连, 11 月 13 日又将有 5 对新人要举行婚礼, 咱村小伙子们越来越受姑娘的喜欢了。”

李村向正在低头喝酒的谢海文打趣道: “海文叔叔, 给大伙说说婚后的感觉吧……”话罢, 大家一阵欢笑。

谢海文今年已经 38 岁, 在许多村民看来, 像他这样大龄的农村人, 家境一般, 要想娶到老婆实属不易。可就在今年 10 月 20 日, 谢海文和一位来自广东中山市的漂亮姑娘喜结连理, 成立了家庭。

到底是什么原因让大墩村的小伙子们这么爱姑娘们的青睐呢? 该村党支部书记李国强说, 是姑娘们看好大墩村的未来。

大墩村位于陵水黎安港西南面, 是一个三面环海的村庄, 有 918 户 3400 多人。

大墩村虽然地处海边, 环境优美, 但长期以来, 该村与周边的村子一样默默无闻, 是一

个贫穷、落后的村庄。

2010 年, 陵水县对资源进行整合、规划, 并提出开发黎安、新村等乡镇, 打造黎安港旅游度假区。黎安港以及周边地区成为一块炙热的土地, 多家企业紧盯这块热土, 黎安港主题公园、智慧城、科技城、健康城等项目也纷纷落户。

“陵水大开发建设, 一定要把村民的利益放在第一位。”陵水县委书记严之光表示, 政府要跳出利益的漩涡, 真正还利于民。在开发建设过程中, 把征地、整理土地等只要是农民可以经营好的项目, 全部交由他们实施, 让乡村发展, 村民富裕。

在陵水县政府的引导下, 今年 6 月 5

三大通信运营商各摆优势——

海南携号转网进入“倒计时”

本报记者 杨春虹

中国移动海南公司副总经理李凤鸣表示, 将会继续确保移动的领先地位。